2 TRÈFLE STEYMAN (premières notions)

Conditions d’utilisation pour le répondant :
· Réponse à l’ouverture de 1 SA
· Avoir au moins 8 HL
· Posséder une majeure de 4 cartes

Réponses de l’ouvreur
· Sans majeure de 4 cartes : 2K
· Avec 4 cartes à C ou à P : 2C ou 2P
· Avec les 2 majeures quatrièmes : 2SA

[bookmark: _GoBack]Deuxième réponse du répondant :
· Sur 2K ou non fité
· 2 SA avec 8HL ou 9HL pas beaux (9HL-)
· 3 SA de 9HL+ à 17 HL
· Sur 2C ou 2P fité
· Passe avec 8HL
· On annonce la manche avec l’ouverture (12 HL)
· On nomme une autre couleur avec un honneur si fité et possibilité de manche.
· Sur 2SA, on nomme sa majeure au niveau de sécurité.
